

Skupština Kantona Sarajevo
Zastupnica Admela Hodžić
Klub žena SDA

Sarajevo, 16.06.2020. godine

KANTON SARAJEVO
**MINISTARSTVO PROSTORNOG UREĐENJA, GRAĐENJA I ZAŠTITE
OKOLIŠA**

PREDMET: ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Na osnovu članova 106. i 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo - Drugi novi prečišćeni tekst br.: 41/12, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20 i 14/20) podnosim inicijativu Ministarstvu prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša da se u 2020. godini realizuje projekat: **subvencioniranje rješavanja stambenog pitanja mladih u iznosu od 10.000,00 KM**

OBRAZLOŽENJE

1. U 2017, 2018. i 2019. godini Vlada Kantona Sarajevo je donosila odluke o subvencioniranju rješavanja stambenog pitanja mladih kojim su definirani kriteriji za odabir aplikanata, a kako bi se izvršila isplata 10.000,00 KM kandidatima koji ispunjavaju propisane uvjete prema listi redoslijeda do osiguranog iznosa u budžetu KS. Mladi u KS su očekivali da i u 2020. godini Vlada KS subvencionira rješavanje stambenog pitanja mladih sa navedenim novčanim iznosom. Mladi ljudi KS, odlukom da se odustane od projekta za koji su se veoma dugo borili i izborili, a koji su kupili nekretninu u posljednjih godinu dana realno očekujući da će imati istu šansu i prava za subvenciju, su poraženi ovakvom odlukom ministra Kapidžića.

2. Skupština KS je u svojoj Strategija za mlade KS za period 2019.-2023. godina projekat prepoznala kao kvalitetnu mjeru usmjerenu ka podršci stambenog rješavanja mladih. Projekat je naveden kao primjer dobre prakse. Nije jasno kako je

odjednom on postao primjer loše prakse. Odustajanjem od projekta, odstupa se od Strategije.

3. Odluka o odustajanju od projekta je proizvoljna i neutemeljena jer nije rezultat istraživanja i adekvatne evaluacije uspješnosti projekta. Donositi ovakvu odluku bez adekvatne analize dosadašnjih efekata projekta nije korektan način.

4. Ako minister Kapidžić smatra da postoje određene naznake o malverzacijama i zloupotrebama u dosadašnjoj realizaciji projekta, u tom slučaju je potrebno pokrenuti adekvatne sudske postupke protiv lica koja su učestvovala u takvim radnjama i dostaviti prijave tužilaštvu ukoliko postoje osnovi sumnje da je počinjeno krivično djelo.

5. Naglašavam da je projekat moguće realizovati i dodijeliti subvenciju sukladno dosadašnjim uvjetima, kako bi se osigurala puna transparentnost u postupku i na najmanju moguću mjeru svele zloupotrebe. Ističem da su i dosadašnji kriteriji bili usmjereni ka ostvarenju istog cilja.

6. Iznos od 10.000,00 KM je za mladu osobu – kupca nekretnine, iznos kojim ne može kupiti nekretninu, ali može renovirati kupljeni stan, učiniti ga useljivim te tako omogućiti da se osamostali i zasnuje svoju vlastitu porodicu u svom domu.

8. Molim nadležene da se odmah raspiše javni poziv za subvencioniranje stambenog rješavanja mladih KS u iznosu od 10.000,00 KM. S obzirom na to da je do prethodne godine poziv bio ranije raspisan i otvoren tri mjeseca (što je dug period), te veliki broj mladih koji su dobili subvenciju prošle godine, za očekivat je da će se na ovogodišnji javni poziv prijaviti manji broj kandidata, rok za prijavu treba smanji na 30 dana.

9. Također naglašavam da je u okviru narednog rebalansa budžeta za 2020. godinu, potrebno predvidjeti povećanje budžetske stavke za realizaciju ovog projekta u 2020. godini.

Admela Hodžić